

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

*CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 9 de marzo de 2015, de la Gerencia Provincial de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía en Granada, sobre adjudicación y formalización del contrato de obras que se cita (BOJA núm. 55, de 20.3.2015).*

Advertido error en el anuncio de adjudicación y formalización de contrato de 9 de marzo de 2015 (BOJA núm. 55, de 20 de marzo de 2015, pág. 368), Expte. 2014/21701, Rehabilitación energética y reparación del Grupo 75 VPP C/ Molino, C/ Constitución, en Salobreña (Granada), GR-0917, de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía AVRA, Gerencia Provincial de Granada, se procede a la rectificación de su punto 5.d):

Donde dice:

5. Adjudicación y formalización del contrato.

d) Importe de adjudicación: Doscientos dos mil trescientos ochenta y cuatro euros con veintisiete céntimos (202.384,27 euros), IVA incluido.

Debería decir:

5. Adjudicación y formalización del contrato.

d) Importe de adjudicación: Doscientos dos mil trescientos ochenta y cuatro euros con veintisiete céntimos (202.384,27 euros), IVA excluido.